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IleperBopeHHs: 3cy¢ no oct Oy

y=x"-3

3cyeé noloci Oy gHus3




IlepeTBOpeHHs: 2cye no oci Oy

y=f(x)—m
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3cye no oci Oy gHu3




IlepeTrBOpeHHs: 2¢cy6 no oci Oy
y=f(x)+m

y 4 m>(

y=f(x)+m

=

y=f(x)

3cye no oci Oy g20py




IleperBopeHHd: 3cy¢ no oci Oy

y=x42
y=x>+2

\ /

<u\
Y X

3cye no oci Oy g2opy




IleperBOpeHHs: 3¢ye no oci Ox
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3cye no oci Ox 61160
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IleperBopeHHs: 3cye no oci Ox

y=f(x+1)
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3cye no oci Ox 81160




IleperBOpeHHs: 3¢ye no oci Ox

y=(x=3)
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3cye no oci Ox enpaeo
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IlepeTrBOpeHHs: 3¢cy¢ no oci Ox

y=f(x—t)

t>0

y=f(x) | y=f(x-1)

3cye no oci Ox gnpaeo




IlepeTBOpeHHs: cmuck no oci Ox

y = f(kx)

A k>1

= /(%)

INCA

[

A X
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Cmuck no oci Ox




IleperBOpeHHs: poznisiz no oci Ox

y = f(kx)
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y=f(x)
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Pozmsaez no oci Ox




IlepeTrBOpeHHst: pozmnisic no oci Oy

y =af (x)

y 4 a>1
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y=af (x)

Pozmaz no oci Oy




IleperBopeHHsi: Crmuck no oci Oy

= af (x)
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Cmuck no oci Oy
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y=+x;y=Vx—4+2;y=3—-+vx+ 1.
y=vVx—4;y=—/x; y=—1—+x—1.



